KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

BapianT 1

Pisennv 1

1) OGuucnuTu 3Ha4eHHs noxinHoi ¢pyHkuii f(x)= B Touli X, =1.

2x-s
1-24x
@ 6 @ -4 IEI 4 10 @ 1 @ Ina BifnoBiAb

2) Ckinbkul ceMHT(PPOBUX YHCET, KPATHUX 5, MOXKHA cKitacTh 3 mudp 3, 4,
5,6,7, 8,9 tak, mo0 1udpu B 9UCITi HE TOBTOPIOBAIINCH?
[A] 120 [B 600 [B| 840 5040 [0 720 [E| Inua Bignosizs

3) Bkaszarm Bci HemapHi ¢GyHKIOIiT 3 HaBemeHHX:]) |x + 2| / tg7z:x3;
2) (x3 + 6x)- (3" + 3‘)‘) 3)x- sin((x +1) - Zx).
[l 1),2),3)[B 1),2) B 2),3) [0 3) 1), 3) [E Iuma signosizs

sin 7x
3

4) 3HaiiTt 0061acTh 3HAUCHb QYHKIIT ) =7

Al ;7108 ;7 B ;371 [0 10;71 [0 [0; 17 [E Thma sianosizs

5) 3 marypanpauX yucen Bix 1 10 32 ydeHsr HAaBMaHHS Ha3uBae oAHe. Ska
WMOBIpPHICTB TOTO, IITO 1€ YUCJIO € NUTLHUKOM Yuciia 32

3 1 1 5 5
@ 16 @ 3 IE 6 1 _16 EIHIH& BIJIIIOB1/Ib

Pisenns 2

6) 3HaifTu HaiiOinblie Ta HaliMeHIIe 3Ha4YeHHS QyHKUil ) = (x + 2) e
Ha BiZpi3Ky [-2;2].



7) 3HaiiT IHTEpBadM CIATAHHS 1 3POCTAHHS Ta TOYKH EKCTPEMYMIB
2
x +1
dbyHKIIT Y = .
b

8) 3HaiiTu momaTHE YKCIIO, HOTPOEHUH KBaIpaT SIKOTO MEPEBHIIYE HOTO KyO
Ha MaKCHUMaJIbHE 3HAUEHHs.

9) CxJiacTyl piBHSHHS JIOTUYHOI 10 Tpadika GpyHKuii y = 0,4)c2 +3x-9,
sika mapaienbHa npsmiin 7x —y—8=0.

10) Jins dynxuii f(x) =/ x° +2/x 3maiitu nepicuy F(x), rpadix sxoi
IPOXOHTH Uepe3 TouKy M (1; 3).

BapianT 2

Pisennv 1

1) OGuucnuTu 3HaUeHHs ToXiaHOT (yHKHii f(x)=+/tgbx B TOUMI xo=% .
@ 6 @ -4 IEI 4 10 @ 1 @ Inma BifnoOBiAb

2) CKUTBKY PI3HUX I’ ATHITU(GPOBUX YHUCET MOKHA 3aIHCATH 32 TOTIOMOT OO
mupp 0, 1, 5, 8, 3 3a ymoBH, O HUPpPU B KOKHOMY YHCIi HE
MOBTOPIOIOTHCS?

[A] 80 [ 115 96 116 120 [ Iuma signosims
1

2sinx _
2sinx

3) Bkazatu Bci HemapHi QYHKII 3 HaBeAeHHX: 1)

2) xcos(%+x}; 3) x? +sin2x.
Al 1,2,3 B 1HB2.,3) ©H3 [@1),3)E lumasizmosis

4) 3HaiiTi 061acTh 3HaUeHb QYHKLIT ) = glsinxeosal

[ [0;4] B (0;1) [1;2]1 10 (1;2) [ [1; 4] [E] Tsma signosims



5) V xopobmi € 40 xympok: 15 wepBonmx, 20 cumHiX 1 5 Oimmx. Ska
WMOBIPHICT, TOTO, IO HaBMaHHSI B3jITa Kylbka Oyme He Oiu1oro
KObopy?

@ % @ % % IE % % IE Inma BigmoBigs

Pisennv 2

6) 3nalitn Halibinbe Ta HaliMeHuIEe 3Ha4YeHHs QyHKUiT ) =xe' Ha
Bizpi3Ky [-2;0].
7) 3HaiiT IHTEpBadM CIATAHHS 1 3POCTAHHS Ta TOYKH EKCTPEMYMIB
x—1
ynxuii y = —;
X

8) Po36uTH unciio 64 Ha ABa JOMAHKHW TaKUM YHHOM, 00 Cyma IepInoro i
KBaJpaTa Apyroro Oyia MiHIMaJIbHOIO.

9) Cknactu piBHSHHS OTUYHOI 7O Tpadika QyHKIIT ) = x2—x+3 , SIKa
napajienpHa npsamii x + y = —=3.
vee 2x o . .
10) [ns dysxuii f(x) =+x+1+e™" 3naiitu nepsicay F(x), rpadik
SIKOT IPOXOIUTH 4Yepe3 TouKky M (O; 2).

BapianT 3

Pisennv 1

1) OGuuciTe 3HaYeHHS TOXigHOI PyHKIIT f(x)= (2x2 - 1)- In? x B Touni
XO:1 .

@ -4 @ 4 |E| 0 6 @ 10 IE Inma BigmoBigh

2) CkinbkoMa ciocobamMu MOkHA BUOpaTu 3 12 ocib nenerariro y ckiani 4
oci6?



[A] 480 [B 495 [B] 11880 720 1] 1880  [E] Iuma igmosims

3) Bkazatu Bci mapHi ¢yHKIII 3 HaBeacHHX: 1) sinx-(l+cosx);
2) (cosx —sinx)-(cosx +sinx); 3) (2Sinx —1)/(25““‘ +1).
Al 1),2),3) B2 2),3) [0 3) [ 1),3) [E| Inma sixnosizs

4) 3uaiitu o6nacTh 3HaYeHb QyHKHiT ¥y =15sinx+8cosx.

A [-13; 13] [B[-7; 71 B [-1; 11 [0 [-7; 171 [W [-17; 17] [E] Tsma signosims

5) V xopoOui nexaTh pi3HOKOJIBOPOBi OMiBIi, 3 sIKMX 11 — yepBoHi, 10 —
CHHI, a pemTa — 4opHi. CKUIBKM YOpHUX ONIBLIB JEXHUTh Y KOPOOI,
SIKIII0O WMOBIPHICTh BHOOPY BHITAJIKOBUM YHHOM YOPHOTO OJIIBIIS
nopisaroe 0,257

@ 11 IEI 10 IEI 9 8 @ 7 Ina Binnosinpe
Pisens 2
o [ o 3 1

6) 3HaiiTi HaiibinbIIe Ta HaiiMeHIe 3HaueHHs GyHKUIII y=x"e* Ha
Binpisky [-4;0].

7) 3HaiiTH iHTEepBaMM CHaJaHHSA 1 3POCTAHHS Ta TOYKH EKCTPEMYMIiB
x

(x=1)°

8) 3maiiTm uymcnO, SKE TEpeBUIIye CBI MOABOEHWH KBajgpaT Ha
MaKCHMalbHE 3HAYECHHS.

¢byHKuii y =

9) Cky1acTH piBHSHHS JOTHYHOI 10 rpadika QyHKii y = x?=3x+2 , SIKa
HapajienpHa mpsmii x —y =35.

10) Jins dymkuii f(x) = sin 2x + ——— 3HaiiTu mepsicay F(x), rpadik

COoS X

Vi
SIKOT IIPOXOJMUTH Yepe3 Touky M (Z, 2) .



BapianTt 4

Pisennv 1

3x% 11
1) OGuucnuTH 3Ha4eHHs NOXinAHOT QyHKIIT f(x)=2x—3 B TOUL Xo= 2.

@ -4 @ 4 0 Iﬂ 6 10 IE [H1m1a BiAITOBiAB

2) CkimbKOoMa cmoco0aMyu MOYXKHA PO3CTABUTH Ha TONUINl 5 KHUT Pi3HHUX
aBTOPIB 1 YOTHPHUTOMHHMK OJHOTO aBTOpa TakK, 00 KHUTH aBTOpa
YOTUPUTOMHHKA CTOSUTH TIOPS?

[A] 720 [B 744 B 17280 |0 1440 [ 2880 [E| Iuma igmosims

3) Bxazaru BCi HeTapHi dyHKmil 3 HaBEIICHUX:

x+1

1) sinvx® +2x; 2) x°log, "
x

Al 1),2),3) B2 2),3) [ 3) 1), 3) [E Iuma signosims

; 3)(2x—2_x)cosx )

4) 3uaiitu obnacThk 3HaYeHb (yHkmii y = 12sinx —5cosx.

[A[-13; 13] [B[-7; 71 B[-1; 11 [0 [-7; 171 [W[-17; 7] [E] Ima sixnosis

5) 3agano umdpu 2, 4, 5, 6, 7. 3 HUX YTBOPIOIOTH YCi MOJKIIUBI
I’ STUOUQPOBI  YUCTAa, BUKOPUCTOBYIOUM KOXKHY LUGPY TIIBKU OJUH
pas. 3HaHAITE KMOBIPHICTH TOTO, IO B3SIT€ HABMAHHS OJHE 3 IUX YHCEI
IINTUMETHCS Ha 5.

@ 0,5 @ 0,1 |E| 04 0,3 @ 0,2 @ IHma BiAOBiAEL

Pigenw 2

6) 3naiiTu HaliOiNbIe Ta HaliMeHIIe 3HaYeHHs QYHKIIT ) = (3 - x) e mHa
Bimpi3ky [0;5].
7) 3HalTH iHTEpBaNM CHAJaHHS 1 3POCTaHHSI Ta TOYKU CKCTPEMYMIB

2
byHKIIT Y = (x=1) .
X




8) 3maiiTm umco, SKE TEpEeBWINYE CBili KBampaT HAa MaKCUMalIbHE
3HAYCHHSI.

9) Cx1acTH piBHSHHS OTHYHOI 10 rpadika dymkmii y = 0,2x° +4x -5,
sika mapainesbHa npsiMiit 6x -3 -y =0.
1

10) s dyskmii  f(x) =cos2x +———

2

- 3HaliTH TepBicHy F(x),
4sin” x

V4
rpadik sKoi MPoXoauTh Yepe3 Touky M (g, Oj .



